
 

 

 

 

 ردیف سوالات بارم

  با حذف یکی از واژه ھای داخل پرانتز، جملھ را بطور صحیح کامل کنید:  75/0

  الف) ایزوتوپھای یک عنصر خواص ( فیزیکی / شیمیایی ) یکسان دارند.

  ناپایداراست.ب) اتم در حالت ( پایھ / برانگیختھ ) 

      با ( از دست دادن / گرفتن ) الکترون بھ آرایش گاز بی اثر خواھد رسید.                              ) اتم سدیم پ

1 

 

5/0 

 

25/0 

1 

 

  

 

5/0 

  پاسخ مناسب بدھید:

  ................................................................الف) توضیح دھید از " تکنسیم " درپزشکی  چھ استفاده ای می شود؟

  

  .......................... پرتوھای " ایکس " طول موج بیشتری دارند یا " مادون قرمز" ؟ب) 

نقطھ ای بطور کامل نشان دھید و  -را با رسم ساختار الکترون 17CLو     20Ca) چگونگی تشکیل ترکیب یونی از دو عنصر پ

  حاصل را بنویسید.فرمول ترکیب 

  

  

  .....................................................................................؟کشاورزی چیستدلیل استفاده از " آھک" در ) ت
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  بھ پرسشھای زیر پاسخ دھید: A,Bبا توجھ بھ ساختار دو اتم 

  الف) واکنش پذیری کدامیک کمتر است ؟چرا؟

  

   تواند بھ یون تبدیل شود؟ نماد یون حاصل را بنویسید. ب) کدام یک می
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 عنصر مطرح شده، جاھای خالی را پر کنید: با نوشتن آرایش الکترونیدرھرمورد  2

  جزء دستھ .......از عناصر است و دارای ......الکترون ظرفیتی می باشد.    Cr 24الف) 

  

  ........جدول دوره ای عناصر قرار دارد.در دوره ....... و گروه  P 15ب) 

  

  می باشد. 3دارای ........الکترون با عدد کوانتومی اصلی  X 33) عنصرپ

  

  ھم دوره است می تواند در طبیعت یون پایداری بھ صورت ........داشتھ باشد. Na 11ھم گروه و با  A 9عنصری کھ با )ت
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  محاسبھ کنید:

      ( Cl=35/5 g/mol ) ) چند گرم است؟ Clاتم کلر ( 3/01 ×  10 23الف) 

  

      (C=12g/mol)دارد؟ اتماست و چند  مولگرم کربن، چند  4/2ب) 

 

  

   (S=32 , Ca=40 g/mol)گرم گوگرد؟  16کلسیم بیشتر است یا  مول 5/2تعداد اتمھای موجود در) پ
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  نمودار مقابل جرم اتمی میانگین کلر را محاسبھ کنید.با توجھ بھ 
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  جدول زیر را کامل کنید:

  فرمول ترکیب  نام شیمیایی 
  AL2O3 
  PCL3  

    سولفاتکلسیم 
    برمید (II)مس

  Fe2O3  
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  با توجھ بھ شکل و جدول زیر:

 .......................اکسیژن و آرگون  بھ صورت مایع در ظرف وجود دارد؟،آ) در کدام شکل سھ گاز نیتروژن  

  ..........................ب) در کدام شکل آرگون در حال جوشیدن است؟ 

  .............................پ)نقطھ جوش نیتروژن چند درجھ کلوین است؟

  .............................گاز) وجود دارند؟-جامد-اجزای سازنده ھوای مایع بھ کدام شکل(مایع  0C 80-ت)در دمای

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
 
  

 N2 O2 Ar گاز:

  0C  -196  -183  -186نقطھ جوش
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%8/75 درصد فراوانی  

2/24%  

زوتوپھایجرم ا  
35 37 
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 ھرمورد در ستون سمت راست را بھ یکی از موارد ستون چپ مرتبط کنید( ممکن است مواردی اضافھ باشند.)
 

گازی بی رنگ و بی بو کھ باعث مسمومیت شده و سامانھ عصبی را فلج می 

  کند.
Na 

  ھاpتعداد  ای.اساس چینش اتمھا در جدول دوره 

  Na  نور لامپھای خیابانھا بھ دلیل بخارات این عنصر است.

  CO  یکی از گازھای بھ شدت آلاینده کھ از سوختن زغال تولید می شود.

  ھاnتعداد  

  SO2  
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  و بھ پرسش مطرح شده درھرمورد پاسخ دھید: رسم کردهساختار لوئیس مولکولھای زیر را  5/1

  = ............ یالکترونھای پیوندی بھ ناپیوندنسبت       CO2الف)

  

  ........... ؟آیا ھمھ اتمھا بھ آرایش ھشت تایی رسیده اند  SiH2F2ب) 

  

  ............ = تعداد پیوندھای کووالانسی   NCL3) پ
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  پاسخ مناسب بدھید:

  ....................................................است؟ الف) مھمترین چالش در صنایع ھستھ ای کدام

  

  .................................................ب) مناسب ترین شیوه جھت از دست دادن انرژی برای الکترون چیست؟

  

  بنویسید).( آرایش الکترونی عنصر را دو الکترون دارد تعیین کنید n=3 , L=0) عدد اتمی عنصری کھ در پ

  

  

  رابنویسید....................................................................... باران اسیدیدو مورد از زیان ھای )ت

  

  ........................................) چرا با افزایش مقدار کربن دی اکسید در آب اقیانوسھا، زندگی مرجانھا بھ خطر می افتد؟ث

  

  ..............................................................................." ھلیم " بنویسید.گاز) دو کاربرد از ج
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52/1  

  
  
  
  
  
  

  درستی یا نادرستی عبارتھای زیر را بررسی کرده و شکل صحیح را در صورت لزوم بنویسید:

  الف) اولین عنصر نسبتا فراوان مشتری دارای سھ ایزوتوپ طبیعی است. 

   ب)فراوان ترین گاز نجیب موجود در ھوا نیتروژن است.

  از گاز آرگون استفاده می شود. MRIبرای خنک کردن دستگاھھای پ)
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  :بخشی از جدول تناوبی است، پاسخ دھیدکھ ، با توجھ بھ جدول داده شده 25/1

  کاتیون تشکیل می دھد یا آنیون؟ .................              Eالف) اتم عنصر 

  ........... ؟الکترون می باشد  6ب) کدام عنصر در لایھ طرفیت خود دارای 

  .................پ) از کدام عنصربطور معمول ترکیبی دیده نمی شود؟ 

  ...............؟ت) در بین این عناصر چند تا عنصر فرعی( واسطھ) دیده می شود

  .....................تمایل بھ شرکت در پیوندھای یونی دارد یا کووالانسی؟ Cث) اتم عنصر 
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